
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of each of the following individuals:
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Kevin McCarthy Very Favorable 7% 10% 4% 8% 4% 6% 4% 8% 13% 8% 4% 6% 4% 14% 5% 4% 20% 9% 4% 3% 5% 8% 4% 11% 3% 7% 7% 7%

Somewhat Favorable 18% 20% 16% 19% 10% 20% 12% 19% 29% 18% 20% 17% 19% 26% 15% 14% 32% 24% 16% 13% 9% 16% 11% 27% 17% 17% 22% 14%

Somewhat Unfavorable 15% 17% 14% 21% 18% 14% 17% 13% 14% 14% 16% 21% 25% 13% 17% 16% 12% 19% 16% 14% 16% 16% 14% 12% 17% 15% 16% 17%

Very Unfavorable 21% 21% 20% 7% 16% 18% 22% 26% 26% 22% 17% 17% 16% 12% 30% 18% 11% 13% 20% 37% 41% 20% 24% 27% 15% 21% 22% 18%

Not Sure 39% 31% 45% 46% 52% 43% 45% 35% 17% 38% 43% 39% 35% 35% 33% 49% 25% 35% 44% 33% 29% 39% 46% 24% 48% 40% 33% 44%

Which poses a greater danger to the lives and safety of African-Americans: Violent crime or police-involved shootings?
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Threat to African-Americans Violent Crime 65% 70% 60% 45% 48% 65% 67% 77% 71% 71% 37% 60% 58% 84% 50% 62% 88% 75% 64% 47% 36% 70% 53% 71% 55% 67% 59% 67%

Police Shootings 22% 19% 25% 45% 37% 24% 21% 13% 9% 16% 46% 27% 34% 8% 35% 22% 7% 12% 22% 38% 44% 22% 32% 10% 29% 20% 30% 17%

Not Sure 13% 11% 15% 10% 15% 12% 12% 10% 19% 13% 17% 12% 8% 8% 15% 16% 5% 13% 14% 14% 20% 9% 15% 19% 16% 12% 11% 17%

Has China co-operated with international authorities and provided all relevant information concerning the origin of the coronavirus? Or, has China refused to provide information and access to 
cover up its own role in the origin of the pandemic?
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China Cooperated 11% 12% 9% 22% 11% 18% 10% 7% 4% 8% 19% 18% 17% 4% 16% 11% 4% 5% 12% 19% 17% 13% 12% 7% 10% 7% 17% 13%

Covered Up 55% 58% 53% 42% 46% 50% 56% 62% 67% 59% 39% 47% 59% 78% 44% 46% 84% 69% 50% 42% 40% 57% 43% 63% 50% 60% 49% 55%

Not Sure 34% 29% 38% 36% 43% 33% 34% 31% 29% 33% 42% 35% 24% 18% 40% 42% 12% 26% 38% 39% 43% 30% 44% 30% 39% 33% 34% 33%


